
Zadanie 1
Przedstawion~ na ponizszym
rysunku tarcze zegara podziel
dwiema liniami prostymi na
cztery czesci w taki sposob, aby
suma liczb w kazdej czesci byla
jednakowa.~~
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_. - ~clZadanie 2 '
I Ile najrnniej kolorow potrzeba uzyc

do pokolorowania 6 malych
trojkatow no ponizszym obrazku? ~

~~j~n~g:~~~r:SP61ny bok musza : - ~. ]; ~ /} '1~.--~ ~
. . _ . ~~_L __- ~~" ,~

•



I
Zadanie j - - - - --

Kim dla Zosi moze bye wnuk jej
pradziadka?
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Zadanie 5 --- - --- -- ---

Na iJe sposobow rnozna posadzic II kaktusow w doniczkach, jesli w jednej
doniczce nie moze bye wiecej niz 3 kaktusy?
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cactuses.txt 2015-04-27 10:01

1
;:;> Liga zadaniowa: kwi e c i en , 2015 r.
3
4 Na ile sposob6w mozna posadzie 11 kaktus6w w doniczkach,
5 jesli w jednej doniczce nie moze bye wi~cej niz 3 kaktusy?

7 ---------------------------------------------
8 ---------------------------------------------
c; 1. I I 0 po jeden I 1 po dwa I 3 po trzy I I

~O ---------------------------------------------
2. I I 0 po j eden I 4 po dwa I 1 po tr zy I I

:2 ---------------------------------------------
13 3. I I 1 po jeden I 2 po dwa I 2 po trzy I I
14 ---------------------------------------------
15 4. I I 1 po j eden I 5 po dwa I 0 po trzy I I
16 ---------------------------------------------
17 5. I I 2 po jeden I 0 po dwa I 3 po trzy II
18 ---------------------------------------------
19 6. 112 po jeden I 3 po dwa I 1 po trzy II
2U ---------------------------------------------
21_ 7. I I 3 po jeden I 1 po dwa I 2 po trzy I I
22 ---------------------------------------------
23 8. I I 3 po jeden I 4 po dwa I 0 po trzy I I
24 ---------------------------------------------

9. 114 po jeden I 2 po dwa I 1 po trzy II
26 ---------------------------------------------
2. 7 10. I I 5 po j eden I 0 po dwa I 2 po trzy I I
28 ---------------------------------------------
2~ 11. 115 po jeden I 3 po dwa I 0 po trzy II
30 ---------------------------------------------
:3 J 12. I I 6 po j eden I 1 po dwa I 1 po trzy I I
32 ---------------------------------------------
13 13. I I 7 po jeden I 2 po dwa I 0 po t.r zy I I
34 ---------------------------------------------
3514. 118 po jeden I 0 po dwa I 1 po trzy II
16 ---------------------------------------------
37 15. II 9 po jeden I 1 po dwa I 0 po trzy II
38 ---------------------------------------------
39 16. 1111 po jeden I 0 po dwa I 0 po trzy II
40 ---------------------------------------------
41 ---------------------------------------------
42
4~ Odpowiedz: Kaktusy mozna posadzie na 16 sposob6w!
44
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cactuses.pl 2015-04-27 21:09

1 #!/c:/perl/bin/perl
2
3 use locale;
4
5 # Na ile sposob6w mozna posadzic 11 kaktus6w w doniczkach, jesli w

jednej doniczce nie moze bye wi~cej niz 3 kaktusy?

# $i liczba jedynek w doniczkach, $j = liczba dw6jek w doniczkach,
$k = liczba tr6jek w doniczkach

_, print "\nLiga zadaniowa: kwiecien, 2015 r.\n\n";
'U print "Na i1e sposob6w mozna posadzic 11 kaktus6w w doniczkach,\n";
:1 print "jes1i w jednej doniczce nie moze bye wi~cej niz 3

kaktusy?\n\n";
12 print "---------------------------------------------\n";
13
14 for ($i=O; $i<12;$i++)
15 {
16 for ($j=O; $j<7;$j++)
J '1 {
1 w
cU for ($k=O; $k<5;$k++)

{1'::1
20
:21

$suma = $i*l + $j*2 + $k*3;

23
24

if ($suma 11 )
{

$1++;

$m sprintf("%2s", $1) ;

$i sprintf("%2s", $i) ;
$j sprintf("%2s", $j );
$k sprintf("%2s", $k) ;

print

25
26
')7

;8
.::9
30
31
32

"--------------------------------------------- \n 'I;
33 print "$m. II$i po jeden I $j po dwa I $k po trzy

I I \n";
34
3 ~)
36
37
j8
39 print
40 print
4J
4'2 print

"---------------------------------------------\n";
"---------------------------------------------\n\n";

"Odpowiedz: Kaktusy mozna posadzic na $1 sposob6w!\n";
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